

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી ગેસેજ કરો.
મો.૯૦૫૪૪૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૫, અંક:૧૧૨, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૩-૦૧-૨૦૨૨ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/-, VOLUME/YEAR : 25, ISSUE : 112 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 03-01-2022

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARANAJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADINO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-24351)

Whatsapp No.9712880678

મોદીના ત્રિપુરા પ્રવાસ પહેલાં BSF એલર્ટ

ભારત-બાંગ્લાદેશ સરહદે સુરક્ષા અને પેટ્રોલિંગ વધારવામાં આવ્યું

અગરતલા, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી જાન્યુઆરીએ ત્રિપુરાના પ્રવાસે જઈ રહ્યા છે. આ પ્રવાસને લઈને રાજ્યમાં તૈયારીઓ પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. રાજ્યમાં ભારત-બાંગ્લાદેશ સરહદ પર સુરક્ષા સધન કરવામાં આવી છે. આ સિવાય બોર્ડર સિક્યુરિટી ફોર્સની વધારાની તૈનાતી પણ કરવામાં આવી છે.



વીવીઆઈપી લોકો મુલાકાત લે છે, ત્યારે કોઈ અપ્રિય ઘટના ન બને તે માટે તકેદારી વધારવામાં આવે છે. આ

વિસ્તારોમાં પેટ્રોલિંગ પણ વધારી દેવામાં આવ્યું છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના સૂત્રોએ એમ પણ જણાવ્યું કે વડાપ્રધાન અગરતલાના સ્વામી વિવેકાનંદ સ્ટેડિયમમાં જાહેર સભાને સંબોધશે. નવા ટર્મિનલ બિલ્ડિંગના ઉદ્ઘાટન સાથે, મહારાજા બીર બિકમ એરપોર્ટ આંતરરાષ્ટ્રીય એરપોર્ટની યાદીમાં જોડાવા માટે તૈયાર છે.

ત્રિપુરાના મુખ્યપ્રધાન બિપ્લબ દેવે માહિતી આપી હતી કે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી મહારાજા બીર બિકમ એરપોર્ટના નવા ટર્મિનલ બિલ્ડિંગનું ઉદ્ઘાટન કરવા જ જાન્યુઆરીએ ત્રિપુરાની મુલાકાત લેશે. સીએમ દેવે કહ્યું કે કેન્દ્રીય નાગરિક ઉડ્ડયન મંત્રી જયોતિરાદિત્ય સિંધિયા અને એરપોર્ટ ઓથોરિટી ઓફ ઇન્ડિયાના વરિષ્ઠ અધિકારીઓ

પણ આ કાર્યક્રમમાં હાજર રહેશે. નવી ઈન્ટિગ્રેટેડ ટર્મિનલ બિલ્ડિંગ રૂ. ૩,૪૦૦ કરોડના ખર્ચે બાંધવામાં આવી છે. ત્રિપુરાના મુખ્યમંત્રીએ પત્રકારોને જણાવ્યું હતું કે, મને વડાપ્રધાન કાર્યાલય તરફથી એક ફોન આવ્યો છે જેમાં વડાપ્રધાનની ત્રિપુરાની મુલાકાતની પુષ્ટિ અને મહારાજા બીર બિકમ એરપોર્ટના નવા ટર્મિનલ

બિલ્ડિંગના ઉદ્ઘાટનની પુષ્ટિ કરવામાં આવી છે, જે ઉત્તર પૂર્વમાં બીજા નંબરનું સૌથી વ્યસ્ત છે. આ સિવાય તે એ જ દિવસે વિવેકાનંદ મેદાનમાં એક રેલીને પણ સંબોધિત કરશે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે ૨૦ ચેક-ઈન કાઉન્ટરો સાથે, એનઆઈબીટી એક દિવસમાં આંતરરાષ્ટ્રીય મુસાફરો સહિત ૧,૨૦૦ મુસાફરોને હેન્ડલ કરી શકશે.

ફિરોજપુરમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની રેલીનો કિસાનો વિરોધ કરશે

ફિરોજપુર, કિસાન મજદુર સંઘર્ષ કમિટિના મહામંત્રી સરવન સિંહ પંધેરે એક નિવેદન જારી કરી કહ્યું છે કે કિસાન ફિરોજપુરમાં પાંચ જાન્યુઆરીએ યોજનાર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીની રેલી થવા દેશે નહીં. તેમની પ્રદેશ સ્તરીય કમિટિની બેઠકમાં નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે કે મોદીની રેલીનો વિરોધ કરવામાં આવશે. વડાપ્રધાને ત્રણ કૃષિ બિલ તો રદ કરી દીધા છે પરંતુ એમએસપી ગેરંટી કાનુન બનાવવા ઉપરાંત અન્ય માંગોને હજુ પુરી કરી નથી તે માંગો પર કોઈ કાર્યવાહી શરૂ કરવામાં આવી નથી

વડાપ્રધાન તેમની બાકીની માંગો પણ સ્વીકાર કરી લે ત્યારે ફિરોજપુરમાં રેલી કરે તેમને કોઈ વાંધો ન થી કિસાન નેતાઓએ પંજાબના તમામ કિસાનોને વડાપ્રધાનની રેલીનો વિરોધ કરવા માટે ફિરોજપુર પહોંચવા માટે અપીલ કરી છે. પંધેરે કહ્યું કે કિસાનોએ આંદોલન પાછું લીધો નથી સ્થગિત કર્યું છે વડાપ્રધાન પંજાબમાં ચૂંટણી પ્રચાર માટે ફિરોજપુરમાં મોટી રેલી કરવા પહોંચી રહ્યાં છે આ રેલી તે થવા દેશે નહીં. ડિસેમ્બર પુરો થઈ ગયો નવું વર્ષ આવી ગયું કેન્દ્ર સરકારે કિસાનોની બાકી માંગો પર કોઈ કાર્યવાહી શરૂ કરી નથી પંધેરે કહ્યું કે એમએસપી ગેરંટી કાનુન બનાવવાની વાત કહી છે તેનાથી સમગ્ર દેશના કિસાનોને લાભ થશે આ ઉપરાંત દિલ્હીમાં નવજવાનો અને મજદુરો પર ખોટા કેસ દાખલ કરવામાં આવ્યા છે તેને રદ કરવામાં આવે આ રીતે શહીદ કિસાનોને વળતર અને તેમના પરિવારજનોને નોકરી આપવામાં આવે. પ્રદુષણ એક્ટમાં પણ સુધારો કરવામાં આવ્યો નથી વિજળી સંશોધન બિલ પર કોઈ કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી લખીમપુર ખીરીની ઘટનાના આરોપીઓ પર કાર્યવાહી કરવામાં આવી નથી આરોપી પોતાના હોદ્દા પર વિરાજમાન છે. પંધેરે ફિરોજપુર, મોગા કાંગ્રેસના તરનારન

પહેલાંની સરકારોએ લોકો સાથે ગંદી રમત રમી, હવે યોગી સરકાર આવા તત્ત્વો સાથે જેલ-જેલ રમે છે !

મેરઠ, કેન્દ્રિય રાજનીતિનો અખાડો ગણાતું ઉત્તર પ્રદેશ હાલ રાજકીય રંગે રંગાયેલું જોવા મળી રહ્યું છે. આગામી સમયમાં ઉત્તર પ્રદેશમાં યોજનારી વિધાનસભાની ચૂંટણીઓને ધ્યાનમાં લઈને તડામાર તૈયારીઓ ચાલી રહી છે. ભાજપ, કોંગ્રેસ, સમાજવાદી પાર્ટી અને આમ આદમી પાર્ટી સહિતના રાજકીય પક્ષો હાલ યુપીની ચૂંટણીમાં કાઢું કાઢવા માટે એડી ચોટીનું જોર લગાવી રહ્યું છે. ત્યારે આજે પીએમ મોદીએ યુપીના મેરઠમાં જાહેર સભાને સંબોધતા વિપક્ષ પર આકરા પ્રહાર કર્યા હતાં. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, પહેલાંની સરકારોએ અહીંના લોકો સાથે ગંદી રાજરમત રમી છે. પહેલાં મેરઠમાં માફિયાઓનો ખેલ ચાલતો હતો. હવે યુપીની યોગી સરકાર આવા તત્ત્વો સાથે જેલ-જેલની રમત રમી રહી છે. નવા વર્ષનો પહેલો રવિવાર



યુપીના રાજકારણ માટે સુપર સરને બની રહ્યો છે. પ્રધાનમંત્રી મોદી ફરી એકવાર સ્વતંત્રતા સંગ્રામી ભૂમિ ઉત્તર પ્રદેશના મેરઠની મુલાકાતે પહોંચ્યા હતાં. જ્યાં વિશાળ જનસભાને સંબોધી વખતે પીએમ મોદીએ અગાઉની સરકારોને આડેહાથ લીધી. મહત્ત્વનું છે કે, પીએમ મોદીએ આજે યુપીના મેરઠમાં સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીનો શિલાન્યાસ કર્યો. સ્પોર્ટ્સ યુનિવર્સિટીનું નામ મેજર ધ્યાનચંદના નામે સર્પિત કરવામાં

અને ત્યારબાદ તેઓ એક મોટી રેલીને પણ સંબોધિત કરી. પીએમ મોદી શિલાન્યાસ કરતા પહેલા ઓઘડના મંદિર અને શહીદ મડકમાં ૧૮૫૭ના અમર શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ પણ અર્પણ કરી હતી.

પીએમ મોદીએ પોતાના સંબોધનમાં જણાવ્યું કે, મેરઠ અમારી સંસ્કૃતિ અને સામર્થ્યનું મહત્ત્વપૂર્ણ કેન્દ્ર છે. રામાયણ અને મહાભારતકાળ પહેલાંની યાદો મેરઠ સાથે જોડાયેલી છે. પહેલાંની સરકારોએ અહીંના લોકો સાથે ગંદી રમત રમી છે. હવે યોગીજીની સરકાર આવા આરોપીઓ સાથે જેલ-જેલ રમે છે. પહેલાં મેરઠની ટિકરીઓ ધરેથી બહાર નીકળતા ડરતી હતી. આજે દેશનું નામ રોશન કરે છે. પહેલાં મેરઠમાં માફિયા પોતાનો ખેલ ખેલતા હતા. અહીં અવેધ કબ્જે હાંસલ કરવાના મુકાબલા થતા હતા. પહેલાંની સરકારો પોતાનો રાજ રમત રમતી રહેતી હતી. તે સમયે ખેલાડીઓનું અપમાન અને અવગણના થતી હતી. હવે એવું નહીં થાય. હવે ખેલાડીઓને આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાની સુવિધા મળી રહે અહીં તેવી વ્યવસ્થા કરાઈ છે.

૧૫ થી ૧૮ વર્ષની વયજૂથના બાળકો માટે કોવિડ વેક્સિનેશનનો આજથી રાજ્યવ્યાપી પ્રારંભ

આપના બાળકને વેક્સિન અચૂક અપાવો અને તેમને કોરોના સંક્રમણ સામે સુરક્ષિત રાખો

- વર્ષ ૨૦૦૭ અને તેનાથી પહેલાં જન્મેલાં તમામ બાળકો કોવિડ-૧૯ વેક્સિનેશન માટે પાત્રતા ધરાવે છે
- આ વય જૂથના લાભાર્થીઓ માટે COWIN પોર્ટલ પર ઓનલાઇન નોંધણી કરી શકાશે તેમજ લાભાર્થી COWIN પોર્ટલ પર પોતાના ઉપલબ્ધ એકાઉન્ટ અથવા અલાયદા યુનિક મોબાઇલ નંબરથી ઓનલાઇન નવું એકાઉન્ટ બનાવી જાતે નોંધણી કરાવી શકાશે
- વેરિફાયર/વેક્સિનેટર દ્વારા લાભાર્થીઓના કોવિડ વેક્સિનેશનની સ્થળ પર (Onsite) નોંધણી કરવામાં આવશે
- ૧૫ થી ૧૮ની વય જૂથનાં બાળકોને આ વેક્સિનેશન અંતર્ગત "કોવેક્સિન" જ આપવામાં આવશે

આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય

મહારાષ્ટ્રના રાજ્યપાલે આશ્રય યોજના મામલે તપાસના આદેશ આપ્યા

મુંબઈ, મહારાષ્ટ્રમાં બીએમસી કર્મચારીઓ માટે શરૂ કરવામાં આવેલી આશ્રય યોજનાને લઈને રાજ્ય સરકારને ઝટકો લાગ્યો છે. શિવસેનાને મોટો ફટકો આપતા, મહારાષ્ટ્રના રાજ્યપાલ ભગત સિંહ કોશ્યારીએ સરકારની "આશ્રય યોજના" ની તપાસના આદેશ આપ્યા છે. રાજ્યપાલે મહારાષ્ટ્રના લોકાયુક્તને આ મામલે તપાસ કરવાનો આદેશ આપ્યો છે. ભાજપનો આરોપ છે કે બીએમસીની આશ્રય યોજનામાં ૧ હજાર ૮૦૦ કરોડનું કૌભાંડ થયું છે. બીએમસીની "આશ્રય યોજના" અંગે ભાજપના આરોપો અનુસાર, સીવીસી (સેન્ટ્રલ વિજિલન્સ કમિશન)ના નિયમોનું ઉલ્લંઘન કરવામાં આવ્યું છે. નિયમો અનુસાર, જો એક જ સહભાગી ટેન્ડરમાં ભાગ લે તો ટેન્ડર પરત લેવું જોઈએ, પરંતુ આવું



થયું નથી. આશ્રય યોજના હેઠળ, બીએમસી કર્મચારીઓ માટે ઘર બનાવી રહી હતી. ભાજપનો આરોપ છે કે બીએમસી અને શિવસેનાએ ૧૮૦૦ કરોડ રૂપિયાનું કૌભાંડ કર્યું છે. ભાજપે રાજ્યપાલ ભગત સિંહ કોશ્યારીને મળીને આ મામલે ફરિયાદ કરી હતી અને લોકાયુક્તને સમગ્ર મામલાની તપાસ કરવાની માગણી કરવામાં આવી હતી.

મતદારોનો આભાર.....

કાલે તાલુકાની બેઠીયા ગ્રામ પંચાયત માં સરપંચ પટે વિજય બનાવવા બદલ સર્વે મતદાર ભાઈ-બહેનો, વડીલો તેમન તમામ ગ્રામજનોનો ખુબ ખુબ આભાર માનીએ છીએ.. સાથે ગ્રામ પંચાયતમાં સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ તમામ નાગરિક સુધી પહોંચાડીને તેમનો સર્વોચ્ચ વિકાસ કરવો એ જ અમારો મંત્ર રહેશે...

શ્રીમતી દિલ્હાબેન વિરેન્દ્રસિંહ ચૌહાણ સરપંચશ્રી બેઠીયા, તા.કાલોલ, જી.પંચમહાલ

ગુજરાતથી એમપી જતી બસ કોતરમાં પડી, ૩ ના મોત

ભોપાલ, કાતિલ ઈંડીના ધુમ્મસભર્યા વાતાવરણમાં વધુ એક અકસ્માત બન્યો છે અને મુસાફરોનો ભોગ લેવાયો છે. છોટાઉદેપુરથી મધ્યપ્રદેશના અલીરાજપુર જતી પાનગી બસ કોતરમાં ખાબકી હતી. જેમાં ૩ મુસાફરોના કમકમાટીભર્યા મોત થયા છે. તેમજ ૨૮ મુસાફરો ઘાયલ થયા છે. વહેલી સવારે ધુમ્મસભર્યા વાતાવરણમાં આ અકસ્માત બન્યો હતો. જેમાં બસ પુલની રેલિંગ તોડી કોતરમાં નીચે પડી હતી. ગુજરાતની સરહદથી માત્ર ૫ કિલોમીટર દૂર મધ્ય પ્રદેશમાં આ બસ ઈમરજન્સી પાસે વહેલી સવારે અકસ્માત બન્યો હતો. ગાઢ ધુમ્મસને કારણે ઘટના બની હોવાની ચર્ચા છે. ઈજાગ્રસ્તોને અલીરાજપુરની હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે ખસેડાયા હતા. બસને કોતરમાંથી બહાર કાઢવા ચાર ચાર જેસીબી મશીનોનો સહારો



લેવામાં આવ્યો હતો. બસમાં ૫૦ જેટલા મુસાફરો હોવાનું અનુમાન છે. જોકે, હાલ પ્રાથમિક તપાસમાં બસના ચાલક અને માલિક વિશે કોઈ માહિતી મળી નથી. ગમખવાર અકસ્માત બાદ અલીરાજપુર એસપી અને કલેક્ટર પણ ઘટના સ્થળે દોડી આવ્યા હતા. ઉલ્લેખનીય છે કે, છોટાઉદેપુરથી અલીરાજપુર ગેઝેટકાર સીતે અનેક પાનગી બસો દોડે છે. જેમાં ખીચોખીચ ભરીને મુસાફરો જતા હોય છે.

હરિયાણામાં સેનાના હેલિકોપ્ટરનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ

હરિયાણાના હિંદ જિલ્લામાં રવિવારે સેનાના હેલિકોપ્ટરનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ થયું હતું. નરવાના શહેરના જાજનવાલા ગામમાં જ્યારે હેલિકોપ્ટરનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવ્યું ત્યારે સેનાના ચાર જવાનો સવાર હતા. તમામ જવાન સુરક્ષિત છે, આ ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ હેલિકોપ્ટરની ઘાતમાં ગ્રામજનો તેને જોવા ભારી માગ્યામાં ઉમટી પડયા હતા, હેલિકોપ્ટરમાં કોઈ ટેકનિકલ ખામી સર્જતા ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવામાં આવી હતી, હાલ કોઈ ટેકનિકલ કારણ જાણવામાં મળ્યું નથી. હેલિકોપ્ટરમાં સેનાના ચાર જવાન સવાર હતા. ટેકનિકલ ખામીના કારણે હેલિકોપ્ટરનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવું પડ્યું હતું. આ અંગે સેનાની ટેકનિકલ વિંગને જાણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ હેલિકોપ્ટરમાં સવાર સેનાના જવાનોએ હેલિકોપ્ટરમાં શું થયું તેની માહિતી આપવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. હાલમાં સેનાના જવાનો તેમના સ્તરે ખામીને સુધારવામાં લાગેલા છે.

કરાવવામાં આવી હતી, હાલ કોઈ ટેકનિકલ કારણ જાણવામાં મળ્યું નથી. હેલિકોપ્ટરમાં સેનાના ચાર જવાન સવાર હતા. ટેકનિકલ ખામીના કારણે હેલિકોપ્ટરનું ઈમરજન્સી લેન્ડિંગ કરવું પડ્યું હતું. આ અંગે સેનાની ટેકનિકલ વિંગને જાણ કરવામાં આવી હતી. પરંતુ હેલિકોપ્ટરમાં સવાર સેનાના જવાનોએ હેલિકોપ્ટરમાં શું થયું તેની માહિતી આપવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. હાલમાં સેનાના જવાનો તેમના સ્તરે ખામીને સુધારવામાં લાગેલા છે.

દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા નગરમાં દબાણ હટાવવાની કામગીરી પુરજોશમાં

દે.બારીયા, દેવગઢ બારીયા નગરમાં તંત્ર દ્વારા દબાણ હટાવવાની કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે નગરમાં આવેલ મોટા ભાગના દબાણો તંત્ર દ્વારા હજુ પણ ન હટાવતાં લોકોમાં નારાજગી સહિત અનેક સવાલોએ જન્મ લીધો છે. દેવગઢબારિયા નગરપાલિકાના ચિફ ઓફિસર સહિત પાલિકા ટીમ દ્વારા દબાણો હટાવવાની કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. ત્યારે નગરમાં આવેલ લારી, ગદા, શાકભાજીવાળા તેમજ અન્ય ધંધાવાળાઓએ બજારમાં રોડની સાઈડમાં દબાણો કરી ધંધા કરતાં

રહી અને બોલા ચાલીનું કારણ લોકો દ્વારા એવું જાણવા મળી રહ્યું છે કે, પાલીકાની દબાણ ટીમ સાથે સંકળાયેલા લોકોનાં દબાણો હટાવવામાં નથી આવતાં અને ગરીબોની રોજ રોટી ઇનવી રહ્યાં છે. આ કેવો ન્યાય તે લોકો પુછી દુકાનો યથાવત રાખવામાં આવેલ છે જે વિસ્તાર કે, બસ સ્ટેશન રોડ, કન્યા શાળા રોડ, સંચાળી વિસ્તાર સાત માળની બિલ્ડિંગ સુધીનું, પીપલોદ રોડ, જેવા અનેક વિસ્તારોમાં હજુ પણ મોટા પાયે દબાણો યથાવત છે. જેના કારણે અમુક વ્યવસાયીઓમાં નારાજગી પણ જોવા મળી જો ગરીબો સાથે ક્યાર સુધી અન્યાય થશે ? આ બાબતે દેવગઢબારીયા ચિફ ઓફિસર મીડિયા સાથે વાતચીત કરવા પણ તૈયાર નથી અને તેમની પાસે પુરતો સમય પણ નથી. જેના કારણે જનતામાં કહી પુશી કહી ગમી જેવા દ્રશ્યો જોવા મળ્યાં હતાં.

ધો.૧ થી ૧૨માં મોટાભાગની મા.શાળાઓમાં વાલીઓએ બાળકોને ઓફ લાઈન વર્ગો માટે શાળાએ મોકલવાનું મુનાસીબ સમજતા નથી

દે.બારીયા, સમગ્ર રાજ્યમાં સૌથી વધુ એટલે રાજ્યના ૫૦ ટકા કોરોના સંક્રમિતોની સંખ્યા અમદાવાદ શહેરમાં નોંધાયેલ છે. જ્યારે સૌથી વધુ કોરોના સંક્રમિત વિદ્યાર્થીઓની સંખ્યા સુરત શહેરમાંથી મળી આવ્યા છે. ટેકેજીઓમાં લગભગ દરરોજ બે થી ત્રણ વિદ્યાર્થીઓ કોરોના સંક્રમિત મળી રહ્યા છે. ગુજરાત રાજ્યમાં દર એક કલાકે ૪૪ વ્યક્તિઓને સંક્રમણ થઈ રહ્યું છે. જેથી ધો.૧ થી ૧૨ના વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓ તેમના લખતે જીવનને કોરોનાના સંક્રમણ ના આવે તેના માટે બાળકોને ઓફલાઈન વર્ગોમાં શાળાએ નથી મોકલવાની રહ્યા તેઓને ધરે જ ઓનલાઈન અભ્યાસ અને પ્રાઈવેટ ટ્યુશન પર નિર્ભર રહેવાનું મુનાસીબ માણી રહ્યા છે.

દાહોદ જિલ્લામાં ભાજપના પ્રશિક્ષણ વર્ગોનો ધમધમાટ શરૂ



તસ્વીર : વિનોદ પંચાલ, દાહોદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં તારીખ ૧ જાન્યુઆરી થી તારીખ ૩ જાન્યુઆરી સુધી ભારતીય જનતા પક્ષના મંડળ કક્ષાના પ્રશિક્ષણ વર્ગોનો શુભારંભ થઈ ગયો છે. જેમાં કાર્યકરોને વિવિધ વિષયો ઉપર પરીક્ષણ આપવામાં આવનાર છે. વરિષ્ઠ નેતાઓ વક્તા તરીકે ઉપસ્થિત રહી કાર્યકર્તાઓને માર્ગદર્શન આપનાર છે. ભારતીય જનતા પાર્ટીના મંડળ કક્ષાના પરીક્ષણ વર્ગો દાહોદ જિલ્લામાં તમામ સ્થળોએ તારીખ ૧ જાન્યુઆરી થી તારીખ ૩ જાન્યુઆરી સુધી આ કાર્યક્રમોમાં દાહોદ જિલ્લા ભાજપના પ્રમુખ શંકરભાઈ અમલીચારના નેજા હેઠળ સમગ્ર કાર્યક્રમ યોજનાર છે. શંકર અમલીચાર દ્વારા

દાહોદમાં આજે વધુ એક કોરોના કેસ નોંધાયો એક્ટીવ કેસનો આંક-૧૦ ઉપર પહોંચ્યો

દાહોદ, દાહોદમાં આજે વધુ એક કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાતાં એક્ટીવ કેસનો આંકડો ૧૦ને પાર થઈ ગયો છે. દાહોદ જિલ્લામાં હવે કોરોના ધીમે ધીમે પગપેસારો કરી રહ્યો છે. તેમ કહીએ તેમાં કોઈ અતિચોક્કિત નહીં ગણાય. કોરોનાના દિવસે દિવસે વધતાં કેસોને પગલે આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા સાયબેટીના ભાગરૂપે કામગીરી આરંભ કરી હોવાનું પણ જાણવા મળી રહ્યું છે. આજે આર.ટી.પી.સી.આર. ના ૧૧૧ પેકી ૦૧ કોરોના પોઝીટીવ કેસ નોંધાયો છે. આ ૦૧ કેસ દાહોદ

ધાનપુરના મોખરા ગામે સગીરાનું અપહરણ કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, ધાનપુર તાલુકાના ધાનપુર તાલુકાના મોખરા ગામે પત્ની તરીકે રાખવા સાડે એક ૧૭ વર્ષીય સગીરાનું ચુપક દ્વારા બળજબરીપૂર્વક અપહરણ કરી લઈ નાસી જતા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. ધાનપુર તાલુકાના મોખરા ગામે નિશાળ ફળિયામાં રહેતો અક્ષયભાઈ દીપસિંહભાઈ પટેલ દ્વારા ગત તારીખ ૨૭મી ડિસેમ્બરના રોજ

ધાનપુરના આકાશવાણી ગામે ચુંટણીની અવાજમાં ૭ વ્યક્તિઓ એ ધીંગાણું મચાવ્યું

દાહોદ, ધાનપુર તાલુકાના આકાશવાણી ગામે ગ્રામ પંચાયતની ચુંટણી સંબંધી ૭ જેટલા ઉમેદવારોએ મારક હથિયારો ધારણ કરી એક વ્યક્તિના ઘરે આવી ભારે ધીંગાણું મચાવી મહિલા સહિત ૨ જણાને માર મારતા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ધાનપુરના નાકટી ચોરબારીયા ગામે યુવતિને ઈસમોએ છેડછાડ કરતાં ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર તાલુકાના નાકટી ચોરબારીયા ગામે બે જેટલા ઈસમોએ એક એક ૨૦ વર્ષીય પરિણીત યુવતિને ઘર સુધી છોડી દેવાની લાલચ આપી મોટરસાયકલ પર બેસાડ્યા બાદ યુવતિને જંગલ જેવા વિસ્તારમાં લઈ ગયા હતા અને ત્યાં યુવતિ સાથે છેડછાડ કરી તેમજ યુવતિને ગડદાપાટુનો માર મારતાં યુવતિ દ્વારા પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવી હોવાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ ૨૧મી નવેમ્બરના રોજ ધાનપુર તાલુકામાં રહેતી ૨૧ વર્ષીય

ઝાલોદના લીમડી બાયપાસ રોડ ઉપર બે બાઈકો વચ્ચે અકસ્માતમાં ૧ વ્યક્તિનું મોત

દાહોદ, ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી ગામે બાયપાસ રોડ ઉપર એક મોટર સાયકલના ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાયકલ પર પૂરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે ઠંકારી લાવી સામેથી આવતી અન્ય એક મોટરસાયકલ ચાલકને અડફેટમાં લેતા મોટરસાયકલ ચાલકને શરીરે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચતા તેનું મોત નિપજયાનું જાણવા મળે છે. ગત તારીખ ૧ જાન્યુઆરી ૨૦૨૨ના રોજ એક મોટરસાયકલ ચાલકે પોતાના કબજાની મોટરસાયકલ પૂરઝડપે અને ગફલતભરી રીતે ઠંકારી લઈ લીમડી ગામે બાયપાસ રોડ પેટ્રોલ

દાહોદ જિલ્લાના ત્રણ અલગ-અલગ સ્થળોએથી ૮૨.૯૭ હજારનો દાડૂ ઝડપ્યો

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લામાં વિતેલા ચોવીસ કલાકની અંદર દાહોદ જિલ્લા પોલીસે કુલ ત્રણ જુદા જુદા સ્થળોએ પ્રોહી રેડ કરી કુલ રૂ. ૮૨,૯૭૯ ના પ્રોહી જથ્થા સાથે મોટરસાઈકલ તેમજ ફોર વ્હીલર વાહનો જમ કર્યાનું જાણવા મળે છે. પ્રોહીનો પ્રથમ બનાવ દાહોદ જિલ્લાના ધાનપુર નગરમાં

બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૩૧મી ડિસેમ્બરના રોજ રાહુલભાઈ દુરસીંગભાઈ ફીરાડ, ગોલુભાઈ કરમાભાઈ ફીરાડ (બંને રહે.ગોલઆંબા, તા.કઠીવાડા, જિ.અલીરાજપુર, મધ્યપ્રદેશ), વિદેશીકુમાર શંકરભાઈરાહવા અને હિતેશભાઈ ફતેસિંહ બારીયા (બંને રહે. ગઢવેલ, વેડ ફળિયા, તા.ધાનપુર, જિ.દાહોદ) આ ચારેય જણા એકબીજાના મેળાપીપણામાં પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ પર વિદેશી દાડૂનો જથ્થો લઈ પસાર થઈ રહ્યાં હતા. ત્યારે પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે પોલીસે તેઓનો પીછો કરતાં ઉપરોક્ત ઈસમ પોતાના કબજાની મોટરસાઈકલ સ્થળ પર મુકી નાસી ગયાં હતા. પોલીસે મોટરસાઈકલ પાસેથી વિદેશી દાડૂની બોટલો નંગ. ૫૨૮ કિંમત રૂ. ૬૮૬૪૦ સાથે મોટરસાઈકલ કબજે કરી ઉપરોક્ત ચારેય ઈસમો વિરૂદ્ધ ધાનપુર પોલીસે પ્રોહીનો ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયાના ડાંગરીયા ગામે સગીરાનું લગ્નના ઈશિદે અપહરણ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના ડાંગરીયા ગામેથી એક ૧૭ વર્ષીય સગીરાને એક યુવકે પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી પતિન તરીકે રાખવા સાડે અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે. ગત તા.૨૪મી નવેમ્બરના રોજ પંચમહાલ જિલ્લાના ઘોઘંબા તાલુકામાં યાદી

ગામે ગોચા ફળિયામાં રહેતો રાજેશભાઈ ચંદ્રભાઈ બારીયાએ દેવગઢ બારીયા તાલુકામાં રહેલી એક ૧૭ વર્ષીય સગીરાને પ્રેમના પાઠ ભણાવી, લગ્નની લાલચ આપી, પતિન તરીકે રાખવા સાડે અપહરણ કરી લઈ નાસી જતાં આ સંબંધે સગીરાના પિતા દ્વારા દેવગઢ બારીયા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. પ્રોહીનો બીજો બનાવ ધાનપુર તાલુકાના પીપેરો ગામે બનાવ પામ્યો હતો. જેમાં ગત તા.૩૧મી ડિસેમ્બરના રોજ એક તુફાન ફોન વ્હીલર ગાડીનો ચાલક પોતાના કબજાની તુફાન ફોર વ્હીલર ગાડીમાં વિદેશી દાડૂનો જથ્થો લઈ પસાર થઈ રહ્યો હતો. આ દરમિયાન નાકાબંધીમાં ઉભેલ પોલીસને જોઈ તુફાન ફોર વ્હીલર ગાડીનો ચાલક પોતાના કબજાની તુફાન ફોર વ્હીલર ગાડી સ્થળ પર મુકી નાસી જતાં પોલીસે તુફાન

ન્યુ પાર્થ નવોદય તાલીમ વર્ગ સંજેલી દ્વારા એક દિવસ શૈક્ષણિક પ્રવાસનું આયોજન કરવામાં આવ્યું



સંજેલી, સંજેલી તાલુકામાં જય અંબે એજ્યુકેશન ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ સંચાલિત ન્યુ પાર્થ નવોદય તાલીમ વર્ગ છે. ૧૬ વર્ષથી કાર્યરત છે. જેમા ધોરણ ૫માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓને નવોદય પ્રવેશ પરીક્ષાની સંપૂર્ણ તૈયારી કરાવવામાં આવે છે તેમજ અનાથ, અપંગ અને અતિ ગરીબ બાળકોને વિનામૂલ્યે માર્ગદર્શન તેમજ તાલીમ આપવામાં આવે છે.

દાહોદ જિલ્લા પ્રા.શિક્ષક સંઘ દ્વારા ભુવાલ કલસરટરમાં શ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર શિક્ષકનું સન્માન



દાહોદ, કોરોના મહામારીમાં શિક્ષણ આપવું એક પડકાર હતો. ત્યારે ફળિયા શિક્ષક અને ઓનલાઈન શિક્ષણ દ્વારા શિક્ષણ આપવાનું કાર્ય શૈલેષભાઈ સોલંકી દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. કોરોના મહામારીમાં તેમના માર્ગદર્શન નીચે ગુજરાત ગૌરવદિન સ્પર્ધામાં ૩૫ બાળકોએ ભાગ લઈ નિબંધ લેખન સ્પર્ધામાં પ્રથમ સ્થાન મેળવી ૧૫,૦૦૦/- રૂપિયાનો રોકડ પુરસ્કાર મેળવેલ છે. દાહોદ રેડક્રોસ આયોજીત ચિત્રસ્પર્ધામાં તેમના માર્ગદર્શનની નીચે ૨૬ વિદ્યાર્થીએ ભાગ લીધેલ છે. સ્વામી વિવેકાનંદ આશ્રમ રાજકોટ આયોજીત વક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં ૧૬ વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઈન ભાગ લીધેલ છે. બોર્ડ

આંગણવાડી તંત્રની બેદરકારી અને ભ્રષ્ટચારના લીધે બાળકો કાચા મકાનમાં બેસી ભણવા મજબૂર



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા તાલુકાનું નાનરિલ ગામ આઝાદીના ૭૨ વર્ષ વિત્યા બાદ પણ આજે આંગણવાડીના પાકા મકાન થી વંચીત રહેવા સરકાર ના વિકાસ ના દાવા પોકળ સાબીત થઈ રહ્યા છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા કુપોષિત બાળકો માટે અનેક યોજનાઓ કાર્યરત છે. જેમાં આવા બાળકો માટે ગામડાઓમાં આંગણવાડી કેન્દ્રની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. જોકે, આજે પણ કુપોષણમાં દાહોદ જિલ્લા પ્રથમ ક્રમકે હોવા છતાં સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર દ્વારા આ બાબતે કોઈ યોગ્ય પગલાં લેવામાં આવતા નથી. ગ્રામ્ય કક્ષાના બાળકોને ન્યુ પાર્થ નવોદય તાલીમ વર્ગ સંજેલીના સંચાલક દિલીપકુમાર એચ. મકવાણા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ અભિનંદન આપવામાં આવ્યા હતા.

